

پاکستان انڈونیشیا بزنس فورم کے قیام کا باقاعدہ اعلان

انڈونیشیائی قومی ایئر لائن کی پاکستان سے پروازوں پر غور کیا جا رہا ہے تو فیصل جزل

اری 6 چاول پر پابندی نہیں، پاکستانی ایکسپورٹرز تجارت متوازن بنائیں، ہادی سنتوسو

کراچی (بزنس رپورٹر) انڈونیشیا کے قیام کے لیے ہادی سنتوسو نے کہا ہے کہ پاکستانی تاجروں کو ترجیحی تجارتی معاہدے (پی ٹی اے) سے مکمل استفادہ کرتے ہوئے انڈونیشیائی مارکیٹ کے لیے اپنی مصنوعات کی برآمدات میں اضافے کا طویل میعادیکٹیزم مرتب کرنے کی ضرورت ہے، پاکستان اور انڈونیشیا کے درمیان باہمی تجارت کا حجم 2.3 ارب ڈالر تک پہنچ گیا ہے جس میں انڈونیشیا کا حصہ 93 فیصد ہے، باہمی تجارت کے حجم کو متوازن کرنے کے لیے پاکستان کے برآمدی شعبوں کو تھک کر دوارا کرنا ہوگا۔ یہ بات انہوں نے جمعہ کو انڈونیشیائی قیام کے قیام کا باقاعدہ اعلان کرتے ہوئے کہی، اس موقع پر پی ٹی اے ایف کے صدر شمعون زکی، ڈائریکٹرز اور ممبران بھی موجود تھے۔ انڈونیشیائی قیام جزل نے کہا کہ پاکستان اور انڈونیشیا کے درمیان باہمی تجارت میں دستیاب گنجائش کے وسیع مواقع کے اعتبار سے 2.3 ارب ڈالر کی باہمی تجارت کا حجم انتہائی کم ہے۔ انہوں نے بتایا کہ پی ٹی اے ایف کے قیام اور فورم کے نمائندہ وفد کا بنگالی بنیادوں پر انڈونیشیا کے تجارتی دورے کے حوصلہ افزا نتائج دسمبر 2015 میں برآمد ہوئے ہیں کیونکہ دسمبر کے چند روز میں 8 ملین ڈالر کی باہمی تجارت ریکارڈ کی گئی ہے، فورم کے دورہ انڈونیشیا کے بعد انڈونیشیا کی قومی ایئر لائن گروہ نے بھی پاکستان سے انڈونیشیا کے لیے براہ راست فضائی آپریشن شروع کرنے کے فیصلے پر غور کیا جا رہا ہے، امکان ہے کہ دو سال میں ہی فضائی آپریشن شروع ہو جائے گا۔ ہادی سنتوسو نے کہا کہ انڈونیشیا کا دورہ کرنے کے خواہش مند پاکستانیوں

کے لیے انڈونیشیائی قیام کے لیے ہادی سنتوسو نے کہا ہے کہ پاکستانی تاجروں کو ترجیحی تجارتی معاہدے (پی ٹی اے) سے مکمل استفادہ کرتے ہوئے انڈونیشیائی مارکیٹ کے لیے اپنی مصنوعات کی برآمدات میں اضافے کا طویل میعادیکٹیزم مرتب کرنے کی ضرورت ہے، پاکستان اور انڈونیشیا کے درمیان باہمی تجارت کا حجم 2.3 ارب ڈالر تک پہنچ گیا ہے جس میں انڈونیشیا کا حصہ 93 فیصد ہے، باہمی تجارت کے حجم کو متوازن کرنے کے لیے پاکستان کے برآمدی شعبوں کو تھک کر دوارا کرنا ہوگا۔ یہ بات انہوں نے جمعہ کو انڈونیشیائی قیام کے قیام کا باقاعدہ اعلان کرتے ہوئے کہی، اس موقع پر پی ٹی اے ایف کے صدر شمعون زکی، ڈائریکٹرز اور ممبران بھی موجود تھے۔ انڈونیشیائی قیام جزل نے کہا کہ پاکستان اور انڈونیشیا کے درمیان باہمی تجارت میں دستیاب گنجائش کے وسیع مواقع کے اعتبار سے 2.3 ارب ڈالر کی باہمی تجارت کا حجم انتہائی کم ہے۔ انہوں نے بتایا کہ پی ٹی اے ایف کے قیام اور فورم کے نمائندہ وفد کا بنگالی بنیادوں پر انڈونیشیا کے تجارتی دورے کے حوصلہ افزا نتائج دسمبر 2015 میں برآمد ہوئے ہیں کیونکہ دسمبر کے چند روز میں 8 ملین ڈالر کی باہمی تجارت ریکارڈ کی گئی ہے، فورم کے دورہ انڈونیشیا کے بعد انڈونیشیا کی قومی ایئر لائن گروہ نے بھی پاکستان سے انڈونیشیا کے لیے براہ راست فضائی آپریشن شروع کرنے کے فیصلے پر غور کیا جا رہا ہے، امکان ہے کہ دو سال میں ہی فضائی آپریشن شروع ہو جائے گا۔ ہادی سنتوسو نے کہا کہ انڈونیشیا کا دورہ کرنے کے خواہش مند پاکستانیوں



کراچی اسٹاک ایکسچینج میں ٹریڈنگ کے دوران بروکرز مائیکرو سٹریٹس برائرس اور کوریڈور میں (فائل) کراچی، لاہور اور اسلام آباد اسٹاک ایکسچینج کے انضمام سے پہلے کو پاکستان اسٹاک ایکسچینج کا قیام میں آج